
82



姜

最

(x ) () )を問

(x ) (*) = 4 -2
芝

ー2

e
= 2xtリ(7tz
)

^
～

②

f
移動したものxは=2 が屯行muun⑦
x方向に← 1

,
は方向に一2( 迷 ))



直

Gl ,2) =( * 通るー
l

答 (指) =(山 () k :整は

方向に化頃き

d=(2a 1
β

W ～

節」然淵n^;
法線自線 祝



Mθ整整 =整 が基本 在也を因数X、muuuum 0

展開して
( tu) (µ)

= 12 力

固数分解できない ☆mmmmim選解の 公式(
平

…成り脈
m
-
2 ⑫. m t (3n?こて2] = 0

m-n)( ≡12.2
O

m= n ±回(3n_に) m-n=±π

m= n±T12-2n2
…

見d * →

X

r

|
*zo

1
r内は平方

n= 1 .2,3
- 12- 2R≡ 0 12_2

n
= K

2

W

n= 1 LO
RE 6 KEOCの整)

④n=2
N=3

ー 6
n= 1. 2が必要
min =2のみ商す

n=4 ~20 半判別式互θで↓ ∠:降② 級る
(m , in) = (日 )

o と4



⑤

了へす
tt社言 +社語超計計主

( 1気 )(生
Z33

ね2
xE 3 れた。 m x なU

～
x=1

,
2
.
3

Q

2(= しのとき ⑤ 五←当= 0 よい不適
=

x=2 のとき めはt主 =点 躍YEヨ

* × 242

22t2y = YR ①
YCこを3る )(

(9JE)
π

②Giy , z) =E .J 2.144

「 2

x=3 の ④は
ー

②はにそろえての

{ * × 3YZ として 整x整=整

α (G1 . y,Z)= (3 , 3, 3 )
ーム



k=型 ∞ 1Rなのでわりん∞
3nt 1

hine Bは□の代表例無理ま

④ ↑
a. b:3=0回の里 髄
公式の空らんをうめよ 白キOを仮宝

a

② それを証明せよ。 背理径( 巨 )
虚単徒
ssss

類例

(□ acb: αとき )
atbe = 0 A a= b= θ

b キoを仮売i ニー

邇影」製爨瘧



⑩ 3)(

eacosx 21 tor all &(0Exnun
( 1

(-cOSx

=( 0Sxとお、く
muum

(-t' tatX tor all t(OEtPmnum
I
'

- at≡ 0 /
凹

ーーー

t aco 不道 a= 0 不適 a> o

七感Uo.→I と 七
ゃ

/1
①感) s

成⑤ 不成⑤Σ

1@



OEx長をみたすす√このxについ2.
l-costx

\

Sin2ce acosx ≡X が成立刀Mthea .aの条4手を式めす②)
Cosx (cosx- a) ≡θ ) ゼロ⑨も「イン

OExE芝 cosx≤a①mm 芝
a30 のとƩ

0≡cos因駄～

これが OEx長堂に成立
する条件を考る毆身

↑なな飛朝のた⑤ぶさ小↓

条14 条
Q

Pならば 8 が真のとき回兄 巴 日

a31



8(3

⑱ ¢ 対応
→「
4D

mum ～
A
,
B , C ←

淞 J × 2s倍)(
3÷
28Cz 3

2

③×2 × 2 .3/1/ 2
～

Ʃ

x 2 次)'"3

正間加既[∞∞M

δ え上け
吾回5 なる
OK

6K を Iおうる組に

分別一雨σC2× 4C2 ×2C2 =⑮
=系




